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Exercice 3

Déterminer la nature du triangle ABC dans chacun des cas
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Exercice 12

o et x sont deux réels ; et n entier n > 1. N
1) Simplifier les expressions suivantes: T zjil\\yk\\
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Exercice 18 S
== | Le plan complexe est rappor[e au repere Orﬂlonormal direct (O:;1,v) (unité graphique : 3 cm). —

| On désigne par A ; BetC les points ¢qu’Ixes respectives 1+5i ;-1+ et 3i.
| Soit f Papplication qui i tout pmnt M c‘iu plan P, distinct de C, d'affixe z, associe le point M
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_Exercice 21 | Ba¢ i e
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1) Dans 'ensemble des nombres complexes c, uh\p\}e P?z)\ 23 +(2 2i)z’ +(-2-8i)z—8+4i.
a) Calculer p(2i). i by
b) Résoudre I’équation p(z) =

.

£,

2) Dans le plan complexe muni d’un repere ortho @ ,‘E‘ on considére la transformation f
1, 2 e
d’expression : z'= Eu += 3 +2i. / q

a) Montrer que f est une similitude dlrecte Prcclsei- l centre A, le rapport et un angle de f.
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